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Ata da 13ª Reunião das Comissões Permanentes da Câmara Municipal de 

Doresópolis em 2025. 

 

Aos (17) dezessete dias do mês de dezembro de 2025, às dezesseis horas e 

quinze minutos, na sede da Câmara Municipal, localizada na Rua Farnésio Paim 

Pamplona, n° 61, centro, reuniram-se, por videoconferência, os membros que 

compõem a Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, a Comissão de 

Finanças e Orçamento, a Comissão de Obras e Serviços Públicos e a Comissão 

de Educação, Saúde e Assistência da Câmara Municipal de Doresópolis, 

convocados por via editalícia, com a presença do Presidente da Câmara, 

Vereador Reinaldo de Souza Lopes, dos Vereadores Antônio José De Morais 

Filho, Antônio Victor da Silva, Geraldo Ferreira Pedrosa Júnior, Hugo Oliveira 

Leão, Humberto Soares Bueno, Keyla Maria Paim, Mara Gomes Freire e Rodrigo 

César dos Santos Oliveira. Presente na reunião o Assessor Jurídico Rogério 

Marcelino Alves. Declarada aberta a reunião pela Presidente da Comissão de 

Legislação, Justiça e redação final, Passa-se à apreciação da pauta: PROJETO 

DE LEI ORDINÁRIA Nº 021/2025 “DISPÕE SOBRE A DESAFETAÇÃO E 

DOAÇÃO DE IMÓVEL PÚBLICO MUNICIPAL, PARA FINS DE CONSTRUÇÃO 

DE UNIDADES HABITACIONAIS DE INTERESSE SOCIAL NO ÂMBITO DO 

PROGRAMA MINHA CASA, MINHA VIDA (FAR 1), CONFORME A LEI 

FEDERAL Nº 14.620/2023 E PORTARIA MCID Nº 1.295/2023, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.” PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 022/2025 “DISPÕE 

SOBRE A ALTERAÇÃO DA LEI MUNICIPAL Nº 987 QUE DISPÕE SOBRE A 

DOAÇÃO DE IMÓVEL AO FUNDO DE ARRENDAMENTO RESIDENCIAL (FAR) 

PARA CONSTRUÇÃO DE MORADIAS DESTINADAS A ALIENAÇÃO PARA 

FAMÍLIAS DO PROGRAMA MINHA CASA MINHA VIDA – FAIXA 2 E, DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Após os debates, os pareceres das Comissões 

foram elaborados de forma conjunta. Encerrada a sessão, para constar, eu 

_________ (Mara Gomes Freire), Secretária, lavrei a presente ata, nos termos 

do Regimento Interno. 
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